

8月1日晚， 在合肥看NBL全明星赛

□记者 江锐/文 黄洋洋/图

本报率先独家报道“首届NBL全明星赛落户合肥”。昨日，市场星报、安徽财经网记者从承办比赛的安徽文一篮球俱乐部获悉，8月1日晚，首届NBL全明星赛将在合肥体育中心体育馆举行，届时，由安徽文一主教练胡卫东挂帅的南方明星队，将对阵陕西信达韩国籍主帅姜正秀带领的北区明星战队，两队将上演一场精彩的篮球盛宴。

安徽籍两名嘴现场主持

据悉，当晚开幕式都是富有安徽特色的文艺演出，而安徽文一篮球小宝贝将再度上阵，展现中国篮球未来的希望。同时，单项赛事中的三分球大赛增加了中场超远距离投篮环节，以增加趣味性和悬念性。此外，前央视名嘴赵普和CCTV5著名主持人甄诚届时也将亲临现场，两位安徽籍主持人将会擦出什么样的火花，值得期待。

值得一提的是，除了NBL常规赛前两名的陕西信达主教练姜正秀、安徽文一主帅胡卫东分别执掌北、南明星队外，南明星队助理教练则是由江淮闪电主教练刘久龙担任。目前，全明星赛的首发票选活动已经接近尾声。据了解，票选活动将于7月27日24时结束。7月28日上午，全明星赛首发阵容将正式出炉。安徽文一共有三名队员入选全明星首发候选名单，分别是哈里斯、张勇和辛格尔顿，江淮闪电队何焱、刘洺宇也名列其中。截至记者发稿时，辛格尔顿得票数排名南区第一。

此外，NBL全明星正赛中的两队外援5VS5模式将会打满其中一节，这将会成为比赛中的一大亮点。安徽文一篮球俱乐部董事长周文锁表示：“这节比赛可能展现的就是各种扣、各种投、各种帽。”

盛情邀请部队官兵观赛

据悉，当晚的球迷中也将出现亮点。由于比赛是在8月1日建军节举行，因此球迷阵营中将出现一个特殊的球迷方阵：人民子弟兵方阵。

周文锁说，“之前的抗洪抢险过程中，人民子弟兵挺身而出，第一时间出现在救灾的第一线。正是出于对抗洪抢险官兵的崇高敬意，再加上全明星赛当天正好是8月1日建军节，因此我们将盛情邀请参与安徽抗洪抢险过程做出过突出贡献的部队官兵，现场观战NBL全明星赛。”

今年常规赛，安徽文一场均上座率超过3000人，在坚持取消赠票改为对外公开售票的大背景下，上座率高居整个联赛14支球队之首，不能不说这是巨大的成功。而正因如此，安徽文一才会在全明星赛中，采取回馈铁杆球迷的举动：即凡持有安徽文一球迷会员卡的老球迷，即日起皆可前往俱乐部训练基地现场领取全明星赛球票两张。

激烈竞争最终落户合肥

据了解，本次比赛NBL现有的14家俱乐部都进行了申办，甚至还包括没有NBL球队的城市主动请缨承办本次全明星赛。为何最终花落安徽合肥？周



辛格尔顿得票暂列南区第一

文锁在采访中也回答了这一问题，“安徽文一最终胜在综合实力，球队成绩自然是一方面，俱乐部的建设、宣传和推广都是影响联盟以及智美体育最后定全明星赛举办地的重要因素。”

截至目前，CCTV5一共现场直播6场联赛，其中光是安徽文一的比赛，就达到了3场。7月13日主场对阵江苏华兰，是最近20年以来CCTV5首次直播安徽职业体育赛事。

据了解，本次全明星赛，CCTV5+频道届时将会现场直播，CCTV5将会录播。

目前，一款被老百姓称为“节能小霸王”的“多功能空调”震撼上市，其以价格低、超节能、功能全而备受全国市民疯狂抢购，所到之处，火爆一片，供不应求。“制冷快，出风量大，小巧便携，超静音，节能省电，再也不用担心高昂的电费了，1天只要2毛钱。”

599元抢 多功能品牌空调

- 2016最新火爆款，补贴价599元/台，抢购热线：400-880-8857 0551-66010289
- 质量保证，售后无忧。我市仅限1000台，活动时间：7月27日-29日，仅限3天
- 集加湿、空气净化、高强制制冷于一身，超级节能，一天只要2毛钱，想开多久开多久



该款节能小空调由节能降耗绿色工程中心联合节能家电厂家联合举办，活动是全国性工程，目的是解决老百姓夏季因电费高而舍不得开空调的生活实际难处，专门向低收入人群开展的“惠民助民”特别救助活动。

众所周知，夏季是老百姓最难熬的季节，尤其是老年人，不仅空调舍不得用，就是用起来了，长时间吹空调，易感冒，身体不适，这就成了老年人心头的一件大事。北京、上海、广州、深圳、武汉、重庆、杭州、成都、昆明等已全面展开。节能降耗绿色工程中心对于我市开展条件的要求十分严格，因为我省是中国火炉城市，需求量太大，而此次的发放又属于公益性质，因此，

明确要求，发放的数量全省不得高于1万台，一旦发完立即结束，不得追加！

本次面向全国发放的节能小空调，采取PP环保阻燃电线，符合国标，使用安全放心；超静音，特有空气加湿、净化功能，舒适贴心；体积小、航天材质、节能环保，便于携带、移动，非常适合孩子、老人及对私密空间要求高的人群。

本次活动中产生的大部分费用已由节能降耗绿色工程中心给与补贴，购买者只需支付599元/台的费用，快递费用、人员成本由厂家承担，除此之外不再收取任何费用，请全国广大市民谨记。（注：对于不符合条件者，也可以2298元/台购买。）

补贴3天 抢完即止

购买条件：1. 致电组委会中心，获得补贴资格；

2. 必须年满50周岁以上，每个家庭最多购买2台，不得重复购买；

3. 必须是经济确实有困难的家庭，独居老人者；不满足以上条件，望不要购买，请把机会留给最需要的人。

活动时间：7月27日-29日（仅限3天）



祖峰回归谍战剧，被曝爱独处 “我这人不好玩”

露”。而在接受记者采访时他则坦言自己没有娱乐精神，“我这人不好玩”。

对于这个新角色，祖峰则表示这次在《代号》中饰演的周孝存，人物性格更加丰满：“因为他比之前演的那些角色更丰富，他有家庭，不像《欢乐颂》里面的奇点，他只有工作。”

在剧组里，大家对祖峰的印象则是“喜欢独处，爱看书、写字、篆刻”，给人的感觉是“深藏不露”。也有人觉得这样的性格似乎与娱乐圈有些“格格不入”，祖峰则表示：“其实每个人身上都有属于他个人的特点，我这个人给人的感觉就有一点说话做事都是慢慢的，大家都觉得待人比较谦和。但是不管是怎样的人，总有一部分人喜欢有一部分人不喜欢。”

对话祖峰：拒参加真人秀

记者：这部剧的特色和亮点是什么？

祖峰：从第一集到最后一集全是亮点。

记者：您身上的文人气质有时候给人感觉是跟娱乐圈有些格格不入的，您自己这样觉得吗？

祖峰：我不这么觉得，我觉得不管是怎样的人，总有一部分人喜欢有一部分人不喜欢。性格外向也有外向的好处，有时候也有言多必失的时候，其实各种性格都很可爱。

记者：您之前演的《借枪》《潜伏》，虽然不是男一号但是都很抢戏，不知道这部电视剧，您在演绎的时候是怎样的状态？

祖峰：其实和以往一样，对于我们演员来说就是面对不同的工作，这个工作和之前的工作要做的事情大致都很相似，要去从头到尾想来龙去脉，然后具体去想每场戏怎样去做，没有什么太多的区别。

记者：拍戏时有没有比较苦的地方？

祖峰：我们剧组的女演员都很辛苦，我们当时拍摄的时候是冬天，我们里三层外三层大衣、手套、围巾，而她们都得穿旗袍，很辛苦。

记者：现在真人秀很火，您有没有想过要参加？

祖峰：我没有娱乐精神，我这人不好玩，所以还是不参加了，会给人拖后腿。

抢购热线：400-880-8857 | 免费送货 货到付款